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&S, Lo jeu du portrait
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Voici des figures géométriques. Une ou plusieurs correspondent au portrait ci-dessous. Lesquelles ?

Utilise ton réseau de droites paralléles et ton double décimétre.

¢ ('est un polygone.
* UUn de ses cGtés mesure 35 mm.

* Deux de ses cotés semblent paralléles.

* C'est un quadrilatére.
¢ /I n'a pas de c6tés paralléles.
* Un de ses cdtés mesure 3 cm.




' @5- Le jeu du portrait
I'\x_‘_ = C'est un polygone.

Une ou plusieurs figures correspondent & ce portrait : » Il a 5 cotés (c'est un pentagone).
= Deux de ses cdtés semblent paralleles.
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_fm‘ Le jeu du portrait « C'est un polygone.
@ « [l a 6 cotés (c'est un hexagone).
* Deux de ses c6tés semblent paralléles.
* ['Un de ses cotés mesure 2 cm.
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) ﬂw L& jeu du portrait * C'est un quadrilatére.

* || n'a pas de cotés paralléles.
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| Q * Un de ses ctés mesure 3 cm.
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Le jeu du portrait

» ('est un polygone.
¢ Il a 6 catés (c’est un hexagone).

| * Deux de ses cotés semblent paralléles.
* L'un de ses cotés mesure 2 cm.

* C’'est un quadrilatére.
* Deux de ses c6tés semblent paralléles.
¢ Un de ses cétés mesure 30 mm.
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Le jeu du portrait * Ce n'est pas un quadrilatére.
* Deux de ses cdtés semblent paralléles.
* Un de ses cotés mesure 20 mm.
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&5, e leu du portrait « C'est un polygone.

@ * Un de ses angles est égal a

l'angle bleu foncé de ton calque.
* |l n'a pas d'axe de symétrie.

X % Le jeu du portrait * C'est un hexagone.
T@J s Il & un axe de symétrie,
 Deux de ses angles sont droits,
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é a. Parmi les quadrilatéres ci-dessous, guels sont ceux gui n'ont que deux cdtés opposds paralléles ?

b. Quels sont les guadrilateres dont tous les cotés opposés sont paralleles ?
Ces cotds opposéds sont-ils de méme longueur ?

c. Quels sont les parallélogrammes ?
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é a. Parmi toutes ces figures, une seule n'est pas un parallélogramme. Laguelle ?
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b. Fais la liste des parallélogrammes qui ont 2 cotés de longueur différente.

c. Fais |a liste des parallélogrammes qui ont 4 cotés de méme longueur.
Sais-tu comment s'appellent ces figures ?

* Je suis un parallélogramme.
* J'ai deux cotés opposés
qui mesurent 32 mm.

) &t e jeu du portrait
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i wl é, Le jeu du portrait s Cest un quadrilatére.
e * Un de ses angles est égal a angle blew clair de ton calgue.
* Un de ses cotds mesure 46 mm.
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. @‘ Le jeu du portrait * Je suis un losange.
* Mes cotés mesurent 21 mm.
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Le ieu du portrait * Je suis un rec"taf‘lg!e,
| P * Un de mes cotés mesure 25 mm.

@E Le jeu du portrait * Je suis un parallélogramme.
* Deux de mes cotés mesurent 18 mm.
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Le jeu du portrait

k Deur de mes cdfids mesarend 52 mm. ' _Iiﬁ;
o C'est un parallélogramme.
* Un de ses angles est égal a I'angle

: bleu foncé de ton calgue.
* Un de ses cdtés mesure 27 mm.
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Wil 201 Tigures geormenriques

Iy a 15 pofyganes. Guek sonds ?

Wy a ¥ epuechkilateres, Quels sonr-iy 7

1y a 4 paralélogrammes. Guels santil ? T
Iy a2 |losanges Qesk sand-ik ?

1y a 2 rectanaghas. Queit monr-is 7
Iy a1 seul care. Quel e 7






